

Consultas Realizadas

Licitación 315018 - CONTRATACIÓN DE SEGUROS DE VIDA

Consulta 1 - EDAD MÁXIMA Y SINIESTRALIDAD

Consulta	Fecha de Consulta	15-07-2016
Nos dirigimos a la UOC DEL MINISTERIO PUBLICO a ojeeto de realizar la siguiente consulta: 1 - La edad máxima de las personas que comprenderán la cobertura del Seguro. 2 - Siniestralidad de los 3 últimos años consignando los siguiente datos: Cargo de los fallecidos, Importe pagado y causa del fallecimiento. Desde ya muchas gracias.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2016
Para una mejor interpretación sobre los datos solicitados, ver archivo que se adjunta a la presente.		

Consulta 2 - Reaseguradores

Consulta	Fecha de Consulta	19-07-2016
En la Sección II, CRITERIOS DE EVALUACIÓN, Inciso b.3) Capacidad Técnica, en la que se requieren tres (3) Reaseguradores, contamos con un solo Reasegurador con capacidad suficiente para asumir el riesgo en cuestión, solicitamos participar en estas condiciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-07-2016
En atención a la recomendación de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas para la Contratación de Seguros, en su Circular Nº 10/09, con respecto a los niveles de solvencia requeridos en el Tercer Nivel, nos mantenemos en lo establecido en el pliego de bases y condiciones.		

Consulta 3 - Fecha de las documentaciones físicas

Consulta	Fecha de Consulta	20-07-2016
Observamos que en el Pliego de Bases y Condiciones no se establece una fecha que deberá llevar las documentaciones de la Oferta Física (Formulario de Oferta y otros) al momento de su presentación, por lo que consultamos si la fecha de las documentaciones de la Oferta Física deberan coincidir con la fecha de la Etapa competitiva o con la Fecha de la Entrega y Apertura Física fijadas en el Pliego de Bases y Condiciones y sin perjuicio de la validez establecida en la IAO.SBE 10.6.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-07-2016
La oferta física podrá tener la fecha de la etapa competitiva así como la fecha de la presentación y apertura de la oferta física indistintamente, dependerá del fecha en la que el oferente elabore su oferta física para su presentación.		